Контрольная работа № 2
Вариант №2

Теория:

1. Изобразите блок-схему полной формы условия. Как это выглядит в тексте программы?
2. Как в программе выглядит логическое «НЕ» для двух переменных        X ,Y?
3. Напишите отличие алгоритмических структур: «ветвления» от «линейного».
4. Каким способом в интерфейс добавить цвет шрифта?
5. Что такое оператор Mod? Напишите его вид в тексте программы с переменной а.
 Практика:

Найти значение функции:   y = x / (x* (5-X))
Показать блок-схему алгоритма и составить программу на TP.
